



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 38/2017 RIFB, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura /PREX, torna pública as seguintes retificações:

1.3 Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

ONDE SE LÊ:

Área de atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Tradução Interpretação/ LIBRAS/ Português	03	Bacharelado em Letras-LIBRAS; ou Licenciatura em Letras: tradução e interpretação em LIBRAS/Português; ou curso superior + certificação de proficiência em tradução e interpretação de LIBRAS.	40h	06 (seis) meses

Obs.: O candidato que não atender aos requisitos exigidos por este Edital será desclassificado.

LEIA-SE:

Área de atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Tradução Interpretação/ LIBRAS/ Português	03	Bacharelado em Letras -LIBRAS; ou Licenciatura em Letras: tradução e interpretação em LIBRAS/Português; ou curso superior + certificação de proficiência em tradução e interpretação de LIBRAS ou Comprovação de Experiência como Tradutor/intérprete de Libras (contendo CNPJ) ou contrato de trabalho.	40h	06 (seis) meses

Obs.: O candidato que não atender aos requisitos exigidos por este Edital será desclassificado.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

ANEXO II

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA	DATAS
Publicação deste edital no sítio www.ifb.edu.br	16/10/2017
Período de inscrições	23 a 27/10/2017
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	06/11/2017
Interposição de recursos	07/11/2017
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	14/11/2017
Divulgação dos dias e horários para a realização da prova prática	16/11/2017
Prova prática	21 a 24/11/2017
Divulgação do resultado preliminar	04/12/2017
Interposição de recursos	05/12/2017
Resultado dos recursos e divulgação do resultado final	11/12/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

ANEXO II

LEIA-SE:

CRONOGRAMA	DATAS
Publicação deste edital no sítio www.ifb.edu.br	16/10/2017
Período de inscrições	23 a 06/11/2017
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	09/11/2017
Interposição de recursos	10/11/2017
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	16/11/2017
Divulgação dos locais e horários para a realização da prova prática	16/11/2017
Prova prática	21 a 24/11/2017
Divulgação do resultado preliminar	04/12/2017
Interposição de recursos	05/12/2017
Resultado dos recursos e divulgação do resultado final	11/12/2017

Brasília, 27 de outubro de 2017.

Original Assinado
WILSON CONCIANI
Reitor